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W E L C O M E

Welcome to our brand new Premium Collection Catalogue, where you'll find 
a curated selection of exclusive promotional gifts designed to elevate your 
brand. Each premium item can be customized with care and precision to 
perfectly align with your brand's identity.

Make a lasting impression with our handpicked gifts, crafted to create a 
memorable impact.

G I F T S  T O  L E A V E  A  L A S T I N G  I M P R E S S I O N

For a truly bespoke gift experience, consider adding an individual name 
to your branded merchandise purchase. This thoughtful gesture not only 
shows the recipient how much you care, it is statistically proven to increase 
the retention of promotional products by adding a sense of ownership and 
emotional connection.

P R O F E S S I O N A L  S U P P O R T

Our merchandise experts are available to assist you with your upcoming 
premium campaign. Whether you need free guidance, innovative ideas, or 
visual presentations to bring your vision to life, we’re here to help.

H A P P Y  B R O W S I N G !
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O U R  S U S T A I N A B I L I T Y  P R O M I S E

We are committed to creating an environmentally friendly collection and are continuously 
taking steps to enhance our sustainability efforts. The Premium Collection features a number 
of products certified by the Global Recycled Standard (GRS), Global Organic Textile Standard 
(GOTS) and Recycled Claim Standard (RCS), ensuring compliance with recycled or organic 
materials and socially responsible practices, promoting sustainable and ethical end products. 
Look out for the certification icons throughout the catalogue.

Global Recycled Standard 
(GRS) is a voluntary product 
standard for tracking and 
verifying the content of 
recycled materials in a final 
product. 

Global Organic Textile 
Standard (GOTS) was 
developed by leading standard 
setters to define world-wide 
recognised requirements for
organic textiles.  

Recycled Claim Standard 
(RCS) is an international, 
voluntary standard that sets 
requirements for third-party 
certification of Recycled 
input and chain of custody.
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MG0139
POP 360ML TUMBLER
360ml double walled, stainless steel, vacuum
sealed and powder coated travel tumbler. With
clear plastic push on lid and plastic sliding sipper.
BPA and PVC free. Available in black or white.
Size: 120 x 90mm dia. Print: 170 x 45mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
MOQ: 25pcs

BK WH

MG0634
MANOLO 630ML BOTTLE 
630ml RSS double walled, stainless steel
vacuum bottle with colour powder coating.
BPA and PVC free. Available in black and white
Size: 247 x 73mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
MOQ: 25pcs

BK WH

MG0813
SAMBA 580ML TUMBLER
580ml double walled stainless steel RCS
certifi ed tumbler with clear PS push on
lid and PP straw. BPA and PVC free. 
Size: 215 x 80mm dia. Print: 170 x 100mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
MOQ: 25pcs

BK WH

D R I N K WA R E

MG0139  

MG0813  

MG0634  
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MG0828 
VINCI 360ML TRAVEL MUG  
360ml double-walled stainless steel travel 
mug with handle. Features PS plastic clear 
push-on lid, PP plastic slide-down black 
sipper, powder coating and a cork bottom. 
BPA and PVC free. Available in black. 
Size: 126 x 86mm dia. Print: 160 x 60mm 
Certs: Conforms to articles in contact 
with food regulations 
MOQ: 25pcs

BK

MG0838 
CAVALLI 720ML BOTTLE 
720ml double walled vacuum bottle with 
stainless steel body, built in handle to lid and 
cork base. BPA and PVC free. Available in black. 
Size: 261 x 67mm dia. Print: 170 x 100mm 
Certs: Conforms to articles in contact 
with food regulations 
MOQ: 25pcs

BK

MG0828  

MG0838  



For every Sambourne Flask purchased, 

20p goes to HUGS charity to fund the 

provision of sanitation, latrines and water 

catchment facilities in Uganda, helping to 

prevent exposure to waterborne illnesses. 	  

A purchase of 600 bottles will provide 1 Stand 

Pipe, directly helping 25 people in Uganda’s 

Kosovo slum to access a safe water source.	

Scan For More Info
Registered Charity 1098176

D R I N K WA R E
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MG0640 
SAMBOURNE 550ML FLASK  
550ml double walled, stainless steel drinks 
bottle and PP screw top cap with built in 
polyester rope handle. BPA and PVC free.  
Available in black, gun metal and silver. 
Size: 247 x 68mm dia. Print: 150 x 100mm 
Certs: Conforms to articles in contact 
with food regulations 
MOQ: 25pcs

SVBK GM
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MG2024
EVEREST 1182ML TRAVEL MUG 
1182ml double walled, recycled stainless steel
travel mug with built-in recycled PP handle and a
powder- coated fi nish. Featuring a clear lid, recycled
PP plastic black slider and RPE coloured plastic straw.
BPA and PVC free. Available in 2 colours. 
Size: 270 x 111mm dia . Print: 80 x 120mm
Certs: Conforms to articles in contact
with food regulations
MOQ: 25pcs

BK WH
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MG0337
ASHFORD SIPPER 500ML SPORTS BOTTLE
500ml double walled, stainless steel drinks
bottle with a powder fi nish and screw on lid with
a fl ip up straw and handle. (PP plastic lid and
handle, PS sipper and PE straw). BPA and PVC
free. Available in 4 colours. Please note carabiners
are for illustration only and are not included.
Size: 265 x 71mm dia. Print: 170 x 70mm 
Conforms to articles in contact
with food regulations
MOQ: 25pcs

BK WHNBL RBL
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MG1010 
BAMBOO 450ML TUMBLER  
450ml double walled, recycle stainless steel 
and bamboo travel tumbler with black recycled 
PP plastic lid and sipper. Made with 100% 
recycled sustainable materials. BPA and 
PVC free.  Available in natural bamboo. 
Size: 175 x 84mm dia. Print: 170 x 80mm  
Certs: Conforms to articles in 
contact with food regulations 
MOQ: 25pcs

MG7272 
GLASS BAMBOO 450ML BOTTLE 
450ml transparent single walled glass bottle with 
bamboo screw on lid and built in silicone grey 
handle. BPA and PVC free. Available in natural.  
Size: 233 x 63mm dia. Engrave: 20 x 20mm dia. 
(side of lid) 25mm dia. (top) 
Certs: Conforms to articles in contact 
with food regulations 
MOQ: 25pcs

MG2020 
ARDEN 690ML BOTTLE 
690ml single walled, stainless steel bottle 
with PP plastic and cork screw on lid. Hourglass 
curve design for easy grip with black plastic 
and silicone carry strap attachment. BPA 
and PVC free. Available in gun metal. 
Size: 230 x 80mm dia. Engrave: 60 x 20mm 
Certs: Conforms to articles in contact 
with food regulations 
MOQ: 25pcs

GM

MG2020  

MG7272  

MG1010  
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QB0305 
ANTI-THEFT BACKBACK  
This anti-theft backpack boasts a large 
main compartment for documents and clothes,  
a padded laptop compartment with hook 
and loop closure, padded pocket for tablet, 
a luggage strap attachment and zipper pocket 
to the back and top. Available in black. 
Bag Capacity: 19L. Certs: GRS 
Size: 330 x 120 x 480mm . Print: 100 x 140mm 
MOQ: 25pcs

BK

QB0306 
MODERN BACKPACK  
Crafted with RPET, featuring small zip 
compartment to front, two main compartments 
with padded laptop pocket and two side pockets. 
Padded adjustable shoulder straps and luggage 
strap for on the go convenience. Available 
in black. Bag Capacity: 24.6L. Certs: GRS    
Size: 360 x 140 x 490mm . Print: 80 x 60mm 
MOQ: 25pcs

BK

QB0306  

QB0305  
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QB0455 
RPET ROLL DOWN BAG  
Crafted with durable RPET polyester, 
featuring gusset and inside pockets with multiple 
compartments including two outer pockets, an 
inner laptop pocket and a zip pocket for small 
items. Comfortable RPET shoulder straps with 
PE foam padding and secure PP plastic buckles.  
Available in black. Bag Capacity: 17.3L. Certs: GRS 
Size: 279 x 145 x 430mm . Print: 170 x 120mm 
MOQ: 25pcs

BK
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QB0444
2-IN-1 BACKPACK SHOPPER 
600D RPET polyester backpack with
multiple pockets that converts into a long
handled shopper. Adjustable woven handles
with padded shoulder strap. Available in black
and dark grey. Bag Capacity: 14.8L. Certs: GRS
Size: 370 x 400 x 100mm . Print: 230 x 160mm
MOQ: 25pcs

BK DGR
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QB0572  

QB2590NT  

QB0572
ELDON SHOPPER
Large laminated jute shopper with short
padded cotton handles, 10oz cotton
canvas front pocket and strong gusset.
Size: 410 x 385 x 205mm . Print: 225 x 195mm
MOQ: 25pcs

NT

QB2590NT
DUNHAM NATURAL
ORGANIC 10OZ  SHOPPER
10oz certifi ed organic cotton shopper
with long handles, gusset and large 
branding area. Available in natural.
Size: 320 x 370 x 110mm . Print: 250 x 250mm
Certs: 100% GOTS
MOQ: 25pcs

NT
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QB4022 
CAVALLA WINE BAG 
Matte laminated 200gsm paper wine 
bag with colour block across the bottom 
of the bag, striped inside edge, striped 
gift tag and recyclable polyester handles. 
Available in 5 colours. Bag Capacity: 3.8L 
Size: 368 x 118 x 88mm . Print: 80 x 70mm 
MOQ: 25pcs

RD CY AM YL WH

QB4044 
CAVALLA GIFT BAG 
Matte laminated 200gsm paper gift 
bag with colour block across the bottom 
of the bag, striped inside edge, striped 
gift tag and recyclable polyester handles. 
Available in 5 colours. Bag Capacity: 6L 
Size: 113 x 250 x 215mm . Print: 150 x 70mm  
MOQ: 25pcs

RD CY AM YL WH

QB4044  

QB4022  
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QS0345
A5 MOLE NOTEBOOK
A5 PU soft fi nish notebook with 80 lined
sheets, elastic closure, pen loop, back pocket
and bookmark. Available in 22 colours.
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
MOQ: 25pcs

GD PBL PGN PPL PPK PYL

RD NY RBL CY TE BK DGN LGN
SVAM PL PK YL BU LGR DGR

15
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N OT E B O O K S

QS2345
A5 RECYCLED MOLE NOTEBOOK
100% recycled notebook with 80 sheets,
PU coloured cover, pen loop, back pocket,
ribbon bookmark and elastic closure.
Available in 5 colours. Cets: GRS
Size: 214 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm
MOQ: 25pcs

RD NY RBL BK PL
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QS0555
A5 MAXI MOLE NOTEBOOK
A5 PU soft fi nish 160 sheet lined
notebook with bookmark, pocket, pen loop
and elasticated close. Available in 3 colours.
Size: 210 x 142 x 24mm . Print: 200 x 90mm
MOQ: 25pcs

RD NBL BK

QS0069
A5 HARRIET DIARY
A5 PU soft fi nish diary with 96 lined sheets,
2 days per page from January to December with
no year included, bookmark, back card pocket, 
pen loop and elastic closure. Available in black.
Size: 214 x 142 x 15mm . Print: 195 x 100mm
MOQ: 25pcs

BK
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QS1681 
B6 SPIRAL BAMBOO NOTEBOOK 
Bamboo board cover notebook with 
100 pages of lined recycled Kraft paper, 
pen loop and elastic closure.  
Size: 180 x 155 x 18mm . Print: 165 x 75mm  
Certs: GRS 
MOQ: 25PCS

QS0362 
A5 HARDCOVER LEATHER NOTEBOOK 
A5 bonded leather hardcover notebook 
with a 75% recycled leather cover, 96 lined 
cream sheets, ribbon bookmark and elastic 
closure. Available in black and natural.  
Size: 215 x 145 x 15mm . Print: 195 x 100mm 
MOQ: 25PCS

BK NT

QS1681  

QS0362  
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QS1000 
A5 APPLE SKIN NOTEBOOK 
European made eco-friendly A5 notebook 
with an apple skin hardcover, made from 
food industry waste. 128 lined pages, 
featuring apple skin logo on the back 
cover and eco credentials inside. 
Size: 148 x 210 x 14mm . Print: 195 x 100mm 
MOQ: 25pcs

NBL BK GN

Introducing a sustainable leather alternative, 
this bio-based material is crafted from residual 
pomace and peel waste sourced from the food 
industry. Through a dehydration process, the 
waste is transformed into a powder, resulting in 
a resilient and hypoallergenic material.
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N OT E B O O K S

QS1018 
A5 EVANS NOTEBOOK  
RPET wrapped notebook with PU cover made 
from recycled polyester and metal plate for 
engraving. Featuring 80 lined sheets of recycled 
cream paper, ribbon bookmark and pen loop.  
Certs: GRS. Size: 214 x 145 x 15mm 
Engrave Notebook: 95 x 95mm  
Metal Plate Engrave: 35 x 12mm 
MOQ: 25pcs

BK
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ZM0051 
BAMBLEY KEYRING  
Rectangular zinc alloy keyring with 
split ring attachment and bamboo centre. 
Available in silver with bamboo. Option 
to engrave to both sides at additional cost. 
Size: 84 x 32 x 6mm . Engrave: 35 x 20mm   
MOQ: 25pcs

ZM0052 
METAL TWIST KEYRING 
Metal keyring allows easy attachment of 
keys with twist action split ring. Premium 
feel with laser engraving. Available in silver. 
Size: 55 x 30 x 6mm . Engrave: 25 x 19mm 
MOQ: 25pcs

ZM0017 
STRAP KEYRING 
Coloured metal keyring with nylon strap and 
split ring attachment. Available in 3 colours. 
Size: 80 x 27 x 5mm . Engrave: 25 x 33mm  
MOQ: 25pcs

BL BK GM

K E Y R I N G S
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ZC1160 
MAGNETIC WIRELESS POWER BANK 
Wireless 5000mAh power bank that attaches to 
the phone back for hassle free charging on the go. 
With USB-C to USB-C charging cable, compatible 
with IPhone 12, 13, 14 and 15. Available in black. 
Size: 112 x 71 x 7mm . Print: 60 x 85mm  
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA 
MOQ: 25PCS

BK
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ZC1050 
FLAT POWER BANK 
4000mAh aluminium power bank supplied 
with a micro USB cable and packaged in a 
natural card box. Available in 5 colours. 
Size: 110 x 68 x 10mm . Print: 50 x 100mm 
Certs: RoHS, EMC, MSDS, CE, UKCA 
MOQ: 25pcs

RD BL BK SV GM

ZC1030 
CUBOID POWER BANK 
Cuboid shaped power bank with 2200mAh, 
supplied with micro USB cable and packaged 
in a white box. Available in 8 colours.  
Size: 94 x 21 x 21mm 
Print: 85 x 15mm (side) 65 x 15mm (front) 
Certs: RoHS, EMC, MSDS, CE, UKCA 
MOQ: 25pcs

RD BL BK GN
AM PL SV GM

ZC1058 
BAMBOO POWER BANK 
4000mAh power bank with a bamboo casing 
supplied with a USB to TYPE-C cable, packaged 
in a cardboard box with instruction manual. 
USB, micro USB and TYPE-C ports. Will 
charge most mobile phones. Available in natural. 
Size: 120 x 70 x 12mm 
Print/Full Col/Eng: 95 x 60mm 
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA 
MOQ: 25pcs

ZC1050  

ZC1030  

ZC1058  
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ZP0076 
WIRELESS BAMBOO CHARGER 
Bamboo phone stand with built in wireless 
charging, compatible with many mobile 
phones. LED indicator light to show when 
powered up and charging. Individually packed 
in recyclable cardboard box with micro-USB 
charging cable and user instruction manual. 
Size: 70 x 75 x 115mm . Engrave: 60 x 100mm 
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA, RF 
MOQ: 25pcs

ZP0084 
RIVEN WIRELESS CHARGER 
Circular bamboo 5w wireless charger with  
TYPE-C input port. Supplied with a 30cm 
USB to TYPE-C charging cable. Will charge 
most QI enabled devices. Available in natural. 
Please note due to finish of bamboo material, 
spot prints can be inconsistent on this product. 
Size: 9 x 90mm dia. Engrave: 85mm dia. 
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA, RF 
MOQ: 25pcs

ZP0076  

ZP0084  



ZP0103 
6-IN-1 LIGHT UP CHARGER 
Plug this charger in with either the USB or 
USB-C type connectors. Then choose from using 
the type C connector, 5 pin connector (iPhone) 
and micro USB (Android) connector to charge up 
devices. Laser engraving allows your logo to be lit 
up when plugged in! Available in silver with 
engraving to both sides at an additional cost. 
Size: 145 x 25 x 10mm . Engrave: 20 x 10mm 
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA 
MOQ: 25pcs

T E C H

25

ZP1067 
3-IN-1 TYPE-C REEL CHARGER  
3-in-1 charger features type-C connector, 
5-pin connector (iPhone) and micro USB 
connector (Android) power adaptors and 
type-C and 2-in-1 connectors (iPhone and micro), 
ensuring compatibility with a wide range of devices. 
Simply pull both ends of the cable to extend it 
up to 100cm. Available in black and white.  
Size: 240 x 40mm (closed) . 1000 x 40mm (ext)  
Dome: 28.5mm dia. 
Certs: RoHS, EMC, CE, UKCA 
MOQ: 25pcs

BK WH
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Make your gift stand out with the sleek Systemo 
gift box featuring a viewing window. A practical 
and stylish choice that’s sure to impress!

TPC690102
SYSTEMO BAMBOO 6-IN-1 PEN
Hexagonal 6-in-1 bamboo multi-functional pen
equipped with metal clip, metal nose cone, soft
stylus, ‘slotted’ screwdriver, ‘Phillips’ screwdriver,
cm/inch rule and a spirit level. Ink Colour: Black.
Size: 143 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm
MOQ: 25pcs

TPC690101
SYSTEMO 6-IN-1 BALL PEN
A hexagonal metal multi-function pen with a soft
stylus, ‘Slot’ screwdriver, ‘Phillips’ screwdriver,
cm/inch rule and spirit level! Can be supplied in
a window box at additional cost. Engrave available
(additional cost). Ink Colour: Black.
Size: 150 x 10mm dia. Print: 60 x 4mm
MOQ: 25pcs

SVBK

TPC690102

TPC690101



27

W R I T I N G

TPC281201 
CUSTOM COLOUR BALL PEN 
A metal twist action ball pen that can be Pantone® 
PMS matched from just 1000 pieces. Features 
include a distinctive chrome band with matching 
trims to accent the pen. Leadtime approximately 
8 weeks. Ink Colour: Black or Blue 
Size: 137 x 11mm dia. Print: 40 x 15mm 
MOQ: 1000pcs

TPC860203 
VALENTINO PMS 
A classic ball pen that can be Pantone® 
matched from just 1000 pieces. Soft feel 
and gloss finishes also available. Features 
chrome undercoat for a mirror engrave if 
required. Ink Colour: Black or Blue 
Size: 138 x 11mm dia. Print: 30 x 20mm 
MOQ: 1000pcs

TPC860203

TPC281201
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TPC710702
STRATOS SOFTFEEL BALL PEN
An elegant and modern ball pen available with a
soft feel fi nish. Hinged clip and undercoated
chrome for a mirror chrome fi nish when engraved.
Engrave or digital fi nish only. Ink Colour: Black
Size: 139 x 12mm . Print: 35 x 20mm
MOQ: 25 Pcs

BK

TPC780701
ADMIRAL BALL PEN
A prestigious metal pen with a hinged clip for
an executive feel. The black is undercoated
chrome for a mirror chrome fi nish when engraved
(at an additional cost). Ink Colour: Black
Size: 137 x 10mm dia. Print: 45 x 20mm
MOQ: 25pcs

BK SS

TPC780601
DUKE BALL PEN
A robust yet elegant ball pen with a sublime twist
action mechanism. Available in black, blue, silver
or white - the smooth gloss barrel and chrome trim
completes the high end feel. Ink Colour: Black
Size: 139 x 13mm dia. Print: 30 x 20mm
MOQ: 25pcs

BKBL SVWH

TPC280102
SULTAN BALL PEN
A substantial twist action pen. The matt blue and
black versions are under-coated chrome for a
mirror chrome marking when engraved (at an 
additional cost). Ink Colour: Black.
Size: 134 x 11mm dia. Print: 50 x 20mm
MOQ: 25pcs

BKBL WH

TPC780601

TPC780701

TPC710702BK

TPC280102
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GRENADIER SET 
GRENADIER BALL PEN AND ROLLER 
Heavyweight twist action ball pen and capped 
rollerball set with a matt black or gloss white finish, 
packed in the Manila gift box. Price is for the same 
1 colour design to both pens. Ink Colour: Black 
Size: 190 x 60 x 35mm . Print: 40mm x 20mm (pens) 
MOQ: 25pcs

BK WH

TPC780401 
GRENADIER ROLLER BALL PEN 
Heavyweight capped rollerball for smooth 
writing experience. Classy matt black finish or 
gloss white finish to choose from. Ink Colour: Black 
Size: 141 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm 
MOQ: 25pcs

BK WH

TPC780301 
GRENADIER BALL PEN 
This heavyweight twist action ball pen exudes 
style with matt black finish or gloss white finish 
to choose from. Ink Colour: Black. 
Size: 140 x 11mm dia. Print: 45 x 20mm 
MOQ: 25pcs

BK WH
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MONTREAL SET 
PANTHER BALL PEN AND ROLLER 
A prestige substantial matt ball pen and rollerball 
pen set with an undercoat chrome finish. Both 
pens packed in our Hi-Line double pen box, 
creating the perfect gift set. The matt ball pens 
can be engraved, accentuating their chrome 
trims for a truly exceptional appearance. 
Size: 179 x 63 x 41mm . Print: 35 x 20mm (pens) 
MOQ: 25pcs

BK

TPC710101 
PANTHER ROLLER BALL PEN 
A substantial prestige matt rollerball with 
an undercoat of chrome when engraved 
(additional cost). Ink Colour: Black. Also 
available in a soft feel finish (TPC710102). 
Size: 136 x 12mm dia. Print: 35 x 20mm 
MOQ: 25pcs

BK

TPC710401 
PANTHER BALL PEN 
A substantial prestige matt ball pen with 
an undercoat of chrome when engraved 
(additional cost). Ink Colour: Black. Also 
available in a soft feel finish (TPC710402). 
Size: 136 x 12mm dia. Print: 35 x 20mm 
MOQ: 25pcs

BK
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TPC000301

TPC690301

TPC000303

TPC690301 
KYMERA BALL PEN 
Matt black twist action ball pen with gun metal trims. 
The fluted barrel gives this heavyweight pen a stylish twist. 
Pricing includes 1 colour print. Ink Colour: Black 
Size: 139 x 12mm dia. Print: 35 x 7mm 
MOQ: 25pcs

BK

TPC000301 
BONITA BALL PEN 
A metal twist action ball pen with a unique spiral textured lower 
barrel and a contrasting black satin upper barrel which engraves to 
reveal chrome to complement the high shine trims. Ink Colour: Black  
Size: 137 x 11mm dia. Print: 35 x 7mm 
MOQ: 25pcs

BK

TPC000303 
DOVER BALL PEN 
A contemporary metal twist action ball pen with a satin 
smooth finish available in three sumptuous colours: 
black, silver and gunmetal. Ink Colour: Black  
Size: 135 x 12mm dia. Print: 30 x 20mm 
MOQ: 25pcs

SVBK GM



32

W R I T I N G

GBS001
EXECUTIVE GIFT SET
2-in-1 A5 Mole Notebook and pen in
bespoke gift box. The notebook has 80
lined sheets, back pocket, pen loop, elastic
closure and bookmark. Choose from a great
selection of pens to complete the set (set
shown includes Ballad Gold ball pen also
available with a silver trim. Prices include foil
block to book and box, with engraving to pen.
Box Size: 226 x 226 x 34mm
Notebook: 145 x 80mm (foil block),
Box Branding: 145 x 80mm (foil block)
Engrave: 35 x 7mm (pen)
MOQ: 25pcs



W R I T I N G

33

TPC860401
CARBON FIBRE SOFT STYLUS BALL PEN
A high quality twist action ball pen with a high grade
carbon fi bre barrel and stylus end. Top of the pen is
undercoated chrome for a mirror fi nish when engraved.
Pricing is for a printed fi nish. Ink Colour: Black
Size: 142 x 11mm dia. Print: 35 x 20mm
MOQ: 25pcs

TPC860402
CARBON FIBRE CAPPED ROLLERBALL PEN 
A high quality rollerball pen with a high grade carbon
fi bre barrel. Features a stylus that is perfect for
using on touch screen devices. Ink Colour: Black
Size: 142mm x 11mm dia. Print: 35 x 20mm
MOQ: 25pcs

CARBON SET
CARBON FIBRE BALL PEN AND ROLLER
A high quality twist action stylus ball pen with
matching capped rollerball boasting high grade
carbon fi bre barrels. Both pens packed in the
Hi-Line double pen box, creating the perfect
prestige gift set! The black upper barrel is 
undercoated chrome for a mirror fi nish if engraved.
Price shown for a 1 colour design to both pens.
Box Size: 179 x 54 x 32mm
Print To Box Lid: 35 x 20mm
Pen Size: 142 x 11mm . Print to Pen: 30 x 20mm
MOQ: 25pcs
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RD BL CY GN PL GR

MS0021
ON BOARDING GIFT SET
A perfect on boarding gift, this set includes the
Monet; a double-walled stainless steel tumbler, 
A6 Mole notebook, Mole Mate Ball Pen with a
wide range of vibrant colours, and a Cuboid
Power Bank. Available in 6 colours. 
Box Size: 248 x 185 x 95mm
Branding Areas:
Tumbler: 170 x 45mm
A6 Mole: 120 x 50mm
Pen: 50 x 10mm (engrave)
Cuboid Power Bank: 65 x 15mm
Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
MOQ:25pcs
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MS0009
MOLE MATE TRIO GIFT PACK
Three best-selling promo items in one gift boxed
set. Includes an A5 Mole Mate notebook with
perfectly colour matched ball pen alongside a
double walled stainless steel sports bottle from
the Ashford range. Available in 12 colours.
Box Size: 275 x 270 x 78mm 
Branding Areas:
Bottle: 170 x 70mm
A5 Notebook: 100 x 195mm 
Pen: 50 x 10mm (engrave) 
Full Colour A6 Box Label: 105 x 149mm
MOQ: 25pcs

RD NY BL CY BK GN
AM PL PK YL WH GR
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CF1013 
ORGANIC BEANIE HAT 
Crafted from 100% organically-sourced cotton, 
this adult sized beanie is  both eco-friendly and 
fashion-forward. The double layer knit provides 
warmth and the cuffed design adds a touch of style 
and allows for optimal decoration. Available in a 
variety of colours. 
Fabric: 100% Organic Cotton 
Embroidery Area: 50 x 50mm 
MOQ: 10pcs
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CF1007 
ORGANIC COTTON 5 PANEL CAP 
Crafted with care, this adult sized cap is made 
from 100% organic cotton and provides a stylish 
eco-alternative to promote your company’s 
support towards minimising environmental impact. 
The cap comes with a 5 panel design, pre-curved 
peak and stitched ventilation eyelets. This organic 
staple is designed as a sustainable option that is 
built for comfort. Available in a variety of colours.  
Fabric: 100% Organic Cotton  
Embroidery/Full Colour DTF Area: 50 x 50mm 
MOQ: 10pcs
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CF1006 
PREMIUM 5 PANEL CAP 
Crafted with 100% cotton, the adult sized 5 
panel premium cap includes an adjustable tri-glide 
buckle to ensure a secure fit, ideal for everyday 
comfort. This one size cap has a pre-curved peak 
and stitched ventilation eyelets. Available in 
a variety of colours. 
Fabric: 100% Cotton. 
Embroidery/Full Colour DTF Area: 50 x 50mm 
MOQ: 10pcs
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CF1007

CF1006

PLEASE NOTE: L ARGER BRANDING AREAS ON ALL HATS 
AND CLOTHING MAY BE AVAILABLE AT ADDITIONAL COST
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PF0005 
PREMIUM POLO 
This classic polo is crafted with a stylish 3 button placket 
with self-coloured buttons, the Premium Polo features side 
vents that allow easy movement ensuring comfort and style. 
Available in a variety of colours.  
Fabric: 100% Cotton, Ash: 90% Cotton, 10% Polyester  
Weight: 170gsm/Colours 180gsm 
Embroidery Area: Right/Left Breast, Right/Left Sleeve: 90 x 50mm 
MOQ: 10pcs

PF0003 
100% ORGANIC PREPSTER UNISEX POLO 
Made using organic cotton and certified by PETA as Vegan approved, this 
is the perfect polo to style for any occasion whilst boosting eco-friendly 
credentials. Finished in refined detailing with a 2-button placket to match 
the body colour and a comfortable boxy fit. Available in a range of colours. 
Fabric: 100% Organic Ringspun Combed Cotton 
Weight: 230gsm. Embroidery Area: Right/Left Breast, 
Right/Left Sleeve: 90 x 50mm 
MOQ: 10pcs

TF0006 
ESSENTIAL ROCKER ORGANIC COTTON T-SHIRT 
This GOTS certified, unisex-fit T-shirt is crafted from 100% organic ringspun 
combed cotton. The tubular 150gsm t-shirt offers a relaxed and contemporary 
fit that suits all body types. Super soft-feel - a must have for anyone looking for 
sustainability, and comfort. Look and feel great wearing a product manufactured 
with care for the planet and its people. Available in a variety of colours.  
Fabric: 100% Organic Ringspun Combed Cotton. Weight: 150gsm  
Embroidery Area: Right/Left Breast, Right/Left Sleeve: 90 x 50mm 
MOQ: 10pcs
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JF0014
REGETTA HONESTLY
MADE RECYCLED SOFTSHELL
Made from 100% recycled polyester, this
fashionable jacket is crafted using approximately
15 plastic bottles. Super soft-feel, it is a must
have for anyone looking for style, sustainability,
and comfort. The softshell is water repellent,
breathable and wind resistant featuring long
sleeves, black middle zipper and two black zip
closure pockets on each side. Available in a
range of colours. 
Fabric: 100% Recycled polyester 
Weight: 270gsm
Embroidery Area: Right/Left Breast,
Right/Left Sleeve: 90 x 50mm
MOQ: 10pcs

JF0013
REGATTA UPROAR SOFTSHELL JACKET
Opt for styled protection with the Uproar
softshell. Made with warm-backed woven stretch
fabric, this jacket is lightweight, water-repellent,
wind-resistant, and quick-drying. Features
include zipped lower pockets, adjustable shockcord
hem and the fabric itself off ers a natural stretch
for added comfort when moving. Available in a 
variety of colours.
Fabric: Woven Stretch Softshell Fabric. 
Weight: 270gsm
Embroidery Area: Right/Left Breast,
Right/Left Sleeve: 90 x 50mm
MOQ: 10pcs
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JF0002
REVERSIBLE STORMDRI 4000 JACKET
This ultimate all-rounder jacket is waterproof and windproof with non-piling
polyester fl eece, adjustable hood, stitched seams and reversible zip. This 2-in-1
jacket features four zip closing pockets, a reversible heavy-duty full front zip,
double-stitched taped seams, refl ective hang loop, stud closing storm fl ap,
concealed hood and elasticized cuff s.  Available in a variety of colours.
Fabric: StromDri 4000 Polyester with PVC Coating. Outer: 200gsm StormDri
4000 polyester with PVC coating. Reverse: 280gsm Active fl eece by Result®.
100% Polyester Weight: Outer: 200gsm, Reverse: 280gsm
Embroidery Area: Right/Left Breast: 90 x 50mm
MOQ: 10pcs

JF0003
RESULT RECYCLED COMPASS PADDED WINTER JACKET
Made from 100% recycled polyester, this heavy padded fl eece-lined jacket is warm,
showerproof, windproof and breathable. Using the equivalent of 27 1 litre bottles that
are recycled to create padding, fl eece and polyester to this sustainable jacket. Featuring
front middle zipper with chin guard, three contrast colour zip pockets with black zip pulls
and soft bound cuff s. This jacket is super-soft and cosy, the perfect eco-friendly promotional
item for the winter season. End of life recyclable. Available in a selection of colours.
Fabric: 100% polyester, recycled fabrics. Lining & Hood: 100%  200g/m² TOPGREEN®

100% recycled polyester fl eece. Lining & Sleeves: 100% recycled JIAREN recycled polyester.
Weight: 160gsm. Embroidery Area: Left Breast: 90 x 50mm
MOQ: 10pcs
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T H E 
P R E M I U M
C O L L E C T I O N

TERMS AND CONDITIONS

PRICING. Each product shown in this brochure is priced to include either a single colour 

personalisation, engraving in one position, doming in one position or iron stamping in one position. 

Pricing is based on the type of personalisation specified in the catalogue. If more than one colour 

or one impression is required please contact our sales department for prices. All prices are correct 

at time of publication and are exclusive of set-up and carriage. We reserve the right to amend the 

prices at any time.

ORIGINATION. All printed orders require a screen, template, data sorting and set-up. Please 

contact our sales office for price details.

COLOURS. Every effort is made to match your colour requests, but due to the printing process 

used and the nature of the inks, we cannot accept liability for colour variation if no sample proofs 

are requested.

SAMPLE PROOFS. All sample proofs are charged at our standard rate. Please contact our sales 

office for details.

QUANTITIES. As per normal practice, items may be subject to 10% under or over quantities 

ordered.

ILLUSTRATED PRODUCTS. Due to the printing process/variations in monitors, the colour of the 

actual items may differ slightly from the items illustrated. If you would like to see a sample of any 

products please contact our sales office.

CANCELLATION. Cancellations may incur administration charges depending on the status of the 

order at the time of cancellation.

V.A.T. All prices are subject to V.A.T at the current rate


